

政策宣传好 人才留得住

里水用足用好人才政策,助力企业发展

珠江时报讯(记者/陈志健 通讯员/杜兴盛 摄影报道) 7月2日,南海区人才政策宣讲会走进里水,由区委组织部、区人社局、区住建水利局、团区委和南海子平台等单位相关负责人组成的宣讲团,为里水11家企业合共近50名人事部门负责人全面详细讲解了南海区人才政策。



人才政策宣讲会现场。

宣讲活动主要就2020年人才政策的修订背景、政策亮点、申请条件、注意事项等进行宣讲。区委组织部人才政策统筹科副科长谭健翼讲解了南海区人才分类认定政策,鼓励里水企业各类人才积极按照南海区人才分类认定政策申报认定人才类别,享受人才优惠政策,留在佛山,扎根南海。

根据目前南海区人才扶持政策,南海区人才认定除了按人才认定标准直接认定之外,还可以通过专家评审、企业自主评价予以认定。特别是专家评审,针对的对象就是难以通过人才认定标准直接认定的产业人才、境外人才、特色人才。据悉,南海区将根据区内产业、社会发展需要,不定期进行人才评定。体现了南海区不唯学历、更重能力,招揽四海人才的决心与诚意。

政策最给力的是大幅提升了安居扶持力度。以购房补贴为例,四类人才由30万元提高至60万元,五类人才由15万元提高至40万元;六类人才租房补贴由750元/月提高至1200元/月。如果六类、七类人才,入住的是政府持有的租赁住房,免租金建筑面积由不超过25平方米、20平方米提高至不超过60平方米、25平方米。

的“住友券”;而博士、在读硕士来南海开展科研实践的,接收企业有机会获得最高6000元、3600元的一次性补贴;原南海户籍人才回到南海工作、创业的,经认定为五类、六类和七类人才,有机会分别享受12000元、8000元、5000元的一次性资助。

里水镇人才办相关负责人表示,当前,里水正密锣紧鼓向镇内各企业宣传人才政策,除了这次的集中宣讲外,接下来还将会在广东一方制药有限公司举行一场宣讲活动,帮助企业职工对南海的人才政策有更加深入的了解。

此外,一方制药还将南海区人才政策作为企业新入职员工的第一课内容,体现了里水人才政策宣讲的形式创新。该负责人希望,接下来通过宣传讲解让企业进一步学习好南海人才政策,提高政策“知晓率”和“落地率”,用足用好人才政策,助力企业发展,进一步完善企业人才工作机制,增强企业发展活力。

对中级、初级人才而言,

对年轻人才而言,政策倾斜也很大。刚到南海的大学生,有机会申领最长补贴7天

她还从生活津贴、学历提升学费资助、职称晋升资助、高技能晋升资助、参加学术会议资助、发表论文资助、创办企业配套奖励等方面详细解读了《佛山市南海区人才引进奖励和培养资助办法》。



法理之家

禁毒知识送师生 筑牢校园安全墙

青少年由于好奇心、模仿心强,而辨别能力、自制能力相对较弱,很容易受到贩毒分子的诱惑,成为了毒品的主要受害者。毒品不仅严重危害人们的身心健康,且极易诱发其他违法犯罪活动的发生。

一直以来,和顺派出所始终把加强对青少年学生的新型毒品预防教育工作,作为公安日常禁毒宣传工作的重点之一。定期组织有经验的民警为在校学生进行有关预防毒品知识的宣传和教育活动,积极组织和鼓励学生参与禁毒活动。

以今年国际禁毒日宣传为契机,让更多青少年学生能够充分了解毒品危害,增强防毒、抗毒意识,6月24日,经过前期精心筹备和认真挑选,和顺派出所民警与里水镇禁毒办把提前准备好的禁毒物资送到和顺中心小学,并将挑选好的禁毒宣传视频在学校统一播出,民警全程与师生无接触,确保防疫安全的同时,给3200多名在校学生送去生动形象的禁毒防范知识。



禁毒宣传进校园。

通讯员供图

座,从孩子视角出发,采用互动教学方式将毒品预防知识以喜闻乐见形式表达出来,详细地向学生们介绍了毒品的种类和危害、青少年拒毒、防毒的基本知识等。同时还结合学生的心理和接受方式,向学生介绍了毒品危害的典型案列,并通过有奖竞答的方式,对授课内容进行回顾总结,进一步激发学生踊跃参与热情。

在活动即将结束时,民警和禁毒志愿者还通过学校广播系统动员全校师生们向家人和朋友进行再宣传、再教育,扩大禁毒宣传的社会面。和顺派出所综合室指导员黄荣新说:“开展禁毒工作不仅仅是公安机关的工作职责,更是全社会共同的责任,我们每一个人都有责任为‘无毒世界’做出自己的努力。”同时,黄荣新希望师生们

要充分认识毒品的危害,切实提高青少年识毒、防毒和拒毒的能力,从自身做起,自觉抵制毒品,积极参与到禁毒行动中,将毒品的危害向亲朋好友宣传,营造良好氛围。发现他人吸毒,可立即向公安机关进行举报。

文/珠江时报记者 陈志健
通讯员李桃文

里水镇村居男子篮球赛开波啦

线上看直播,赛后还有抽奖等着你

7月6日起,2020年里水镇村居男子篮球赛火热开波,全镇38个村居及岭南篮球队参加本次赛事。据了解,本届赛事从7月6日持续到7月22日,均在晚上进行,比赛在赤山福西、大石和洲村三个室内球馆举行。受疫情影响,赛事将实行封闭式管理,采取线上直播方式呈现,每场比赛直播后还设有抽奖环节,观众在直播后即可参与抽奖。各位街坊不要错过啦!

直播操作指引

下载醒目视频APP

点击底部“直播”按钮。页面上方选择“移动直播”,即可查找赛事直播窗口。

在“精选”订阅“里水”板块,可通过“百村赛”栏目重温精彩比赛。

文/珠江时报记者 陈志健 实习生 梁嘉妍 制图/杨淑萍

党规党章篇—— 党支部委员会的委员如何产生



某新成立的社区有10名正式党员,街道党工委按规定给社区设立了支部委员会。社区干部想咨询支部委员会的委员应该如何产生?

部门说法

按照《中国共产党支部工作条例(试行)》规定,有正式党员7人以上的党支部,应当设立党支部委员会,由党员大会选举产生。党支部书记、副书记一般由党支部委员会选举产生,不设委员会的党支部书记、副书记由党支部党员大会选举产生。

因此,该新成立的社区应尽快召开党员大会,选举产生新的支部委员会成员,选出的党支部书记、副书记,必须报上级党组织备案;党支部书记、副书记,必须报上级党组织批准。党支部书记、副书记、委员出现缺失,应当及时进行补选。确有必要时,上级党组织可以指派党支部书记或者副书记。

相关链接

6月29日~7月19日,逢周五到周日,南海区委组织部、南海区普法办联合举办“必学必做 建好建强党支部”主题微信学法大赛,参与游戏答题有机会获得华为平板、微信红包等丰厚奖品,详情可关注“南海普法”、“南海组工”微信公众号。

整理/珠江时报记者 梁艳珊



南海普法



南海组工